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           ARITMÉTICA – CUARTO DE SECUNDARIA




PROBLEMAS PROPUESTOS
1).- El MCD de : 50 y 175 es :

a) 25

b) 20

c) 15

d) 10

e) 5

2).- El MCM de : 9; 25; 50 y 81 es :

a) 2025 
b) 2030

c) 1020

d) 3040
e) 9016

3).- Halla el MCD de N1; N2 y N3
N1 = 23 x 32 x 75 x 114
N2 = 29 x 37 x 7 x 510
N3 = 22 x 32 x 72 x 1720
a) 250
     
b) 252

c) 254

d) 256
    
e) 260

4).- Si : MCD (5 y A)=20 y MCM(5 y A)=60.


Halla el valor de A.

a) 200

b) 240

c) 230

d) 210

e) 250

5).- Si : MCM(7k y 3k) = 189


Halla “k”

a) 1

b) 3

c) 5

d) 7

e) 9
6).- Calcular el mcm de los siguientes números:

                        A = 24 . 36 .54 .113
                     B = 23 . 38 .52 .72 

a) 24 . 38 .54 .72 .113    

b) 24 . 54 .72 .112  

c)  32 .72 .112    

d) 23 . 72 .33 .52   

e) N.A

7).- Calcula A + B si A =MCD(51,666,4002) ; 
B =MCM(1400,200,70)

a)121     
b)4072     
c)1451   

d)1403   
e)5402

8).- Halla “K” sabiendo que: MCD (210k; 300k; 420k) = 1200

a) 20

b) 30

c) 35


d) 40

e) 25

9).- El MCD DE 45A y 63B es igual a 36.  Halla el MCD de 25A y 35B

a) 21

b) 32

c) 20


d) 15

e) 25

10).- Si M = 15N  y mcd(M ,N) = 18

Calcula : (M + N)

a)240     
b)210     
c)250   

d)288   
e)N.A
11).- Halla K, si MCD (A; B) = K


          MCD (C; D) = K/4


          MCD (A; B; C y D) = 12

a) 48

b) 36

c) 12


d) 18

e) 64

12).- Halla 2 números a y b primos entre sí, tales que el MCM de a y b es 330 y a – b = 7

a) 33 y 26
b) 22 y 15
c) 29 y 22

d) 45 y 38
e) 28 y 21

13).- Dados:  A = 3n x 42 ;  B = 32 x 4n.  Halla “n” sabiendo que el MCM de A y B es 1728 y “n” es mayor que 2.

a) 1

b) 2

c) 4

d) 3

e) 5

14).- El MCD DE 45A y 63B es igual a 36.  Halla el MCD de 25A y 35B

a) 21

b) 32

c) 20


d) 15

e) 25

15) Se quiere distribuir  135 cuadernos, 90 lapiceros y 225 borradores en paquetes que contengan igual número de éstos útiles escolares ¿cuántos paquetes habrán en total?

a)25     
b)35     

c)45   
d)55    
e)N.A
16) Si las páginas de un libro se cuentan de 6 en 6, de 10 en 10 ó de 15 en 15 siempre sobran 3. ¿Cuántas páginas tiene el libro sabiendo que el total de ellas está entre 210 y 230 páginas?

a) 213     
b)229     
c)211   

d) 215    
e)N.A

17) La suma de dos números es 75 y su diferencia 15. ¿Determinar el mcm de aquellos números?

a) 30     
b)60     

c)90   

d) 120    
e)N.A

 18).- Sean los números:

                     A = 92 . 162 .252 

                     B = 272 . 642 .1252
Si mcm(A ; B)=  2x+8 . 3y+15 .5z+6
Hallar: “x + y + z”

a) 5

b) 4

c) 3         
d) 2

e) 1

19).- El mcd de los números 

(36x; 54x; 90x) = 1620

 Halla el menor de los números:

a) 8100     
b) 4860     
c) 1620   

d) 3240   
e) N.A

  20).- Si      A = 4n .5n    y    B = 12n .5n y mcd(A ; B) tiene 15 divisores calcula “n”

    a)2      
b)3     

 c)4    

 d)5      
e)N.A

21).- El producto de dos números es 2304 y su mcd es 48, calcular el m
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cm.

   a)48     
b)96     

c)24   
   d)25    
e)N.A

22).- Halla la suma de los cocientes que se obtienen al calcular el MCD de 273 y 168 por el algoritmo de Euclides.

a)8    

b)3     

c)5   

d)6   

e)N.A

23).- Si el mcd (12k; 18k; 30k) es igual a 48. Halla  “K”

a) 5

b) 8

c) 3         
d) 6

e) 16

24).- El mínimo común múltiplo de dos números es 240 y su MCD es 2; si uno de los números es 16 ¿cuál es el otro?

  a)24     
b)25     

c)30   
d)36   

 e)48

25).- Si se cumple: M.C.M. (A .B) = 240, M.C.D.(A .B) =40, calcular la suma de cifras de AxB.

a)13     
b)14     

c)15 
d)16   

 e)17

26).- El largo de un rectángulo excede al ancho en 6m ¿cuánto mide su perímetro si el ancho es igual al MCD de 20; 24 y 32 en metros?

a) 26  

b) 28

c) 34    
d) 32

e) 26

27).- De las 178 clases de matemática  al año, un alumno asistió a un numero de ellas que es múltiplo de 4, 12, 13 ¿A cuántas clases asistió y a cuántas clases faltó? 

a) a = 153, f =25   
b) a = 156, f =22
c) a = 149, f =29             d) a =169, f =17

e) a =155,  f =21

28).- El MCD de 10A y 15B es 625 y el MCM de 14A y 21B es 31500.  Entonces A x B es igual a:

a) 562 500
b) 93 700
c) 93 750

  d) 112 500
e) 87 350


            CLAVES DE RESPUESTAS

1)  a
2)  a
3)  b
4)  b
5)  e

6)  a
7)  d
8)  d
9)  c
10)d

11)a
12)b
13)d
14)c
15)c

16)a
17)c
18)b
19)d
20)a

21)a
22)d       23)b
24)c
25)c

   26)b
27)b       28)a
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